



中国体育彩票

投注体育彩票  
回报健康人生

# 3元投注, 中大乐透1600万



双重惊喜!1月25日,体彩“超级大乐透”第14011期中出一注1600万元的头奖,这位幸运彩民凭借3元的神奇投注,实现了单注最高封顶奖金。本期开奖结束后,大乐透奖池奖金达到3.05亿元,创今年彩市新高。

本期大乐透的开奖号码为“04、06、14、24、35+07、12”。前区奖号出现偏态,开出3个同尾号“04、14、24”,而且开出最大号“35”。后区开出两个大号“07、12”,一改上期两个小号同时现身的状态。

目前,前区“34”遗漏27期,后区“10”遗漏23期,是近期较冷的号码。

数据显示,本期的头奖落户贵州,中奖彩票是一张3元投入的单式追加票,一注号码就斩获1600万元。另外开出二等奖26注,每注奖金27万元;其中9注采用了追加投注,每注多得奖金16万元。

本期开奖后,大乐透奖池已突破3亿元大关,创造了今年彩市的最高纪录,彩民朋友投注时不要忘记追加和倍投。

**儿写号  
爸守号  
中大乐透1155万**

孩子是爱情的结晶,是父母的“掌上明珠”,也是全家未来的希望。对于在金华做小生意的江西人陈先生来说,5岁的儿子绝对是“福星”,胡乱写的几个数字,让他中得第14009期“超级大乐透”的一等奖,收获了1155万余元的巨奖!

## 热心业主,让他接触到彩票

陈先生今年刚刚30出头,“彩龄”却占了其中的三分之一,而他能接触到体育彩票,也是因为一次意外。

十几年前,陈先生独自从江西老家来到金华打拼,因为没有什么朋友,他闲来无事就喜欢骑着自行车在城里到处转悠。有一天,陈先生的自行车链条突然掉了出来,他怎么也套不上去。正在发愁时,他发现边上家小店,就想去问问能否借到工具。没想到,小店老板还是个热心肠,不仅拿来了工具,还帮陈先生修好了车。

遇到好心的老板,陈先生很高兴,于是就想在店里买点东西当作感谢。这时,他才发现这家小店有点特别,原来是体彩销售网点。简单的了解过后,陈先生买下了他的第一张彩票——体彩“6+1”。

## 坚持守号,意外错失500万

尽管有纪念意义的第一张体育彩票早已不知去向,但陈先生购买体彩的习惯还是坚持了下来,从此之后十年如一日。由于当时赚钱并不多,他每期只买一注号码,直到现在他每次去销售网点,都是拿出5元钱,1注“6+1”、1注追加“超级大乐透”。

不看走势,没有技巧,陈先生的投注方式只是两个字——“守号”。从最初父母和自己的生日数字,再到结婚后加入妻子和儿子的生日数字,“6+1”和“超级大乐透”的2注号码,让他始终坚守希望。不过曾经有一次,陈先生因故错过了500万,这让他郁闷了很久。

那是两年前的9月份,陈先生去乡下待了半个月,临走前却忘记让朋友代买。结果回来后傻眼了,他的那注“6+1”号码在此期间开出来了,500万大奖就这样从指尖溜走。不过当时的他,一定不曾想到,这会是一场“塞翁失马”的好戏。

## 5岁儿子,写号助爸拿巨奖

一个多月前,陈先生的妻子带着5岁的儿子从江西来到金华,很久没见到儿子的陈先生很高兴,一连几天都带着他们出去玩。晚上在家休息的时候,儿子看到桌子上的彩票,就拿在手里把玩。这让陈先生临机一动,何不让儿子写几个数字,换2注号码碰碰运气。

于是,他拿来了之前买的几张彩票,让儿子照着“6+1”和“超级大乐透”的格式,各写了1注号码。结果,才守了短短一个多月,儿子的“神来之笔”就帮助陈先生中得了千万巨奖。

“真的是运气太好了,”来到省体彩中心兑奖,陈先生不停重复着这句话,因为他根本想不到错失500万之后还会中到1000万,“全靠我儿子,真是没白疼他,哈哈。”

本版稿件均由宁波体彩中心提供

## 病愈出院就去网点购彩 宁波一彩民中大乐透二等奖

1月4日是体彩“超级大乐透”新年第二期开奖日,一位宁波彩民中得1注二等奖,单注奖金12.6多万元,中奖网点是宁波第11101体彩销售网点。

中奖者王先生是位老彩民,通过朋友接触到“超级大乐透”,觉得十分有趣就开始与朋友一起买。后来,王先生的朋友“三天打鱼两天晒网”,而他却几乎期期不落地坚持了好几

年。王先生身边的朋友也陆续加入购彩队伍,朋友聚会时还经常讨论各自看好的号码。

前段时间,王先生生病住院,其间每逢大乐透的开奖日,他就会打电话委托朋友帮忙投注。1月4日王先生出院了,回家坐了一会儿后,就来到位于南镇安街68号的第11101网点。业主看到久违的王先生,嘱咐他大病初愈应该多休息,王先生却开玩笑地说:“病好

了,买彩票可以‘冲喜’,我可不能错过中大奖的好机会。”果不其然,王先生的一张机选单式票中得12.6万多元奖金。

1月23日早上,王先生从上海复诊回来,在业主的陪同下来到宁波体彩中心兑奖。虽然与千万大奖擦肩而过,王先生却说:“留点遗憾才会有更大的动力冲击更高的奖金。”

胡益均

## 大伯随机选号中大乐透698万

“运气这东西真挺有意思,你想中大奖时连小奖也中不到;当你不在乎了,大奖却悄悄地来了。”来自台州天台的姚大伯感慨道。

1月11日晚,体彩“超级大乐透”第14005期开奖,浙江彩民收获新年后的第1注大奖。姚大伯成为这个幸运儿,他仅仅花了10元钱,就收获了698万多元奖金。在平静了一星期后,1月20日上午姚大伯现身浙江省体彩中心的兑奖大厅。

姚大伯是土生土长的台州人,从一家国营企业退休的。前些年,因为身体不适,他不得不提前办理了病退。平时姚大伯的两大爱好就

是上网和买彩票,退休之后他的时间充足,买彩票成为最大乐趣。如果没有什么事,姚大伯就会到家附近的第66041体彩销售网点,看看走势图,然后选几注号码。不过很长一段时间都是颗粒无收,这让他有点沮丧。

销售网点业主小陈和姚大伯很熟悉,看见他经常投注却很少中奖,于是就热情地向姚大伯介绍大乐透的选号技巧和方法,并且推荐姚大伯自选和机选结合。听完小陈的想法,姚大伯觉得很有道理,于是就采取机选投注大乐透。

1月11日傍晚,姚大伯吃过晚饭出来散步路过第66041体彩销售网点,想起还没买大

乐透,于是便走进去机选了5注。没想到当晚大乐透开奖之后,姚大伯的机选号码竟然中得了一等奖。“真是做梦都没想到,能中到这么大的奖。”

兴奋的姚大伯得知中大奖后,马上把这个好消息告诉了亲戚朋友,还许诺兑奖回去后请大家出去旅游过春节。在浙江省体彩中心的兑奖大厅,姚大伯表示自己有几个兄弟姐妹,有的家庭条件并不是十分富裕,领了奖金会分给他们一些用来改善生活条件,“至于我自己,日子还是该咋过就咋过,不能因为中得大奖就乱花钱,以后不管中不中奖,还要继续买大乐透。”

## 关于浙江体育彩票市场2014年春节休市的公告

根据中华人民共和国财政部公告2014年第5号,以及《体育总局彩票中心关于2014年春节休市的通知》(体彩字〔2014〕60号)精神,2014年春节休市时间为2014年1月30日0:00至2月6日24:00。在此期间,除即开型彩票外,停止其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。现将有关事项公告如下:

一、全国联网电脑体育彩票各类乐透型游戏“超级大乐透”、“排列3”、“排列5”玩法于1月30日(星期四)0:00停止销售,2月7日(星期五)0:00恢复销售,休市期间停止开奖和兑奖。

三、浙江省奖池“6+1”、“20选5”玩法于1月30日(星期四)0:00停止销售,2月7日(星期五)0:00恢复销售,休市期间停止开奖和兑奖。

四、高频游戏“11选5”、“泳坛夺金”玩法于1月30日(星期四)0:00停止销售,2月7日(星期五)0:00恢复销售,休市期间停止开奖和兑奖。

五、春节期间,即开型体育彩票继续正常销售和兑奖。

六、各类玩法兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑奖截止时间顺延至休市结束后第一天(2月7日)。

预祝大家新春阖家欢乐,万事如意,马年大吉!

浙江省体育彩票管理中心  
2014年1月23日

## 关于调整足彩部分奖期停止兑奖时间的通知

根据《彩票管理条例实施细则》第四十条以及《关于中国体育彩票市场2014年春节休市的通知》规定,决定调整足球彩票部分奖期的停止兑奖时间。足球彩票胜负游

戏(14场、任选9场)第13169期停止兑奖时间由原定的2014年1月30日23:59调整为2014年2月7日23:59;足球彩票4场进球游戏第13183期停止兑奖时间由原定的2014年1月30日23:59调整为2014年2月7日23:59。